



千嬅帶子四圍去拜年，兒子扭得多封利是。

千嬅笑着表示這個新年真的忙透了，從年廿九到大年初二也不夠睡眠，單是初一便走了4場年拜，加上又多人來拜年，其中有丁生和自己的朋友來玩又開派對，但都是高高興興、熱熱鬧鬧的。不過她最留意的，是愛兒Torres經歷過新年後似懂事得多，已經學識認人。千嬅笑說：「以前他好怕陌生，現在已經不太驚，會停一停、望一望，只要你不是好緊張的行過去，他會認你會給你抱，真的懂事了很多！」

幫子買金粒當保值

Torres第一年收利是，千嬅笑指他真的扭了很多利是，親戚朋友見到他就開心給他利是，沒來拜年的也托他的媽咪來給他利是，試過去飲茶有位茶客走過來，見Torres好可愛也說要給他一封利是，感覺好sweet！而Torres第一年收利是，千嬅覺得這很有意義，因此會幫他儲起來，也打算用來買金粒，她笑說：「潮洲人喜歡買黃金，買些細金幣仔給小朋友來做紀念，也可以作為投資和保值，儲到他大啲交回給他，朋友會儲些金粒！」

養好身體始再追B

千嬅生Torres時有依足「坐月」調理身體，但新年仍要多「坐月」一個月，她指主要是生完BB至今才8個多月，她在第5、6個月時已經要「出山」還廣告債，又去過北京做節目，可能因天氣冷，體力上又透支得多，身體還感覺不是太好，所以真的要休息。千嬅歎道：「只得新年的假期，我3、4月又要開拍電影，雖然檔期未定，都想爭取時間好好休息一下。」

至於有指她想多追個女漢夠個「好」字？千嬅回應說：「生多個也是熱鬧一點，自己有想法，但暫時真的不會了，因湊着Torres也要很多時間和心機，但身體調理亦很重要，因為生BB要給他最好的營養，自己方面要好好休息，弄好身體才再生吧！」

「出山」操勞 趁新年復元氣

香港文匯報訊（記者 李慶全）楊千嬅誕下愛兒丁進諾(Torres)，與老公丁子高一家三回開開心心度歲及情人節，但因她之前調理身體不足，所以這個農曆新年便成了她的「坐月」。不過最欣喜的還是在這個新年裡頭，她已經發覺Torres逐漸長大，學識認人又不怕陌生。



千嬅祝讀者蛇年賺多些，財源廣進。

千嬅愛子精伶 利是豐收



宋祖英美國巡演打響

香港文匯報訊 2013「文化中國—四海同春宋祖英美國巡迴演唱會」在美國時間16日假紐約無線電城音樂廳拉開帷幕，其後演唱會還將先後在華盛頓、洛杉磯、舊金山舉辦。這也是中國歌唱家首次在美國舉行大型巡迴。

演出團15日在紐約舉行媒體見面會，國務院僑務政策法規司副司長董傳傑在媒體見面會上表示，宋祖英(圖右)此次美國之行是一次促進中美文化交流的國家級活動。宋祖英現場向美國華僑華人致以春節問候，並表示將以最佳狀態為觀眾奉獻一台精彩的表演，「希望我的歌聲能帶來祖國人民的問候和祝福。」

此次演唱會，美國交響樂團派出一個80多人的樂隊伴奏，50多人的合唱團將為宋祖英伴唱。中國著名歌星沙寶亮、汪正多古等將獻演助興。知名主持人許戈輝擔綱本場演唱會主持。

自2009年至今，「文化中國—四海同春」陸續組派了由中央民族歌舞團、解放軍總政歌舞團、解放軍戰士雜技團、湖北青年藝術團，以及閻維文、董文華、譚晶、王宏偉及呂繼宏等知名藝術家組成的藝術團訪問美國，為美國觀眾帶來高水平的藝術享受。

「峯語」日本遊竟不同房 李彩華質疑「分房說」



孝順女李彩華攜母出席活動。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）李彩華（Rain）昨日與母親出席東華三院所舉辦的《感動一刻》攝影比賽頒獎禮暨作品展開幕典禮，同場出席還有黃婉曼。Rain拿來去年11月受洗的照片與大家分享，坦言當時場面既感動又莊嚴，她說：「自己事業一直不俗，但感情運就不太開心，受洗後讓我改變不少，現時整體也覺滿足。」李彩華坦言現有追求者，情人節也收到很多花束，但她不想外出應約怕惹來誤會。

提到喜愛林峯跟女友吳千語日本旅行分房睡，Rain抱懷疑道：「不太相信，就算同房也可以不發生任何事，拍拖同房很正常，反而分房更加奇怪。」

黃婉曼稱情人節因工作關係，僅在下午跟男友吃飯慶祝，男友就送她名牌手袋，問她送甚麼禮物給男友？她尷尬地說：「其實我們不太注重節日，手袋其實是去年的生日禮物，所以我只送了實用的東西。」黃婉曼曾公開表示想結婚，她笑言了解辦婚禮過程複雜，現在或會低調處理。

趙雅芝穿皮草錄春晚挨罵

香港文匯報訊（記者 趙一存 北京報導）新年伊始，香港藝人趙雅芝就因穿皮草錄製春晚遭保護動物組織斥責。在趙雅芝的新浪微博上，曾顯示了3張她個人的皮草登台裝束，據稱是她參與內地衛視春晚錄製時的現場照片。保護動物組織直指趙雅芝此舉「令人大跌眼鏡」。而事實上，僅在2012年下半年，趙雅芝就頻頻以一身皮草參與各地活動，款式繁多，卻未有任何「人造皮草」聲明。

近年來，明星因穿皮草而遭炮轟事件屢見不鮮，被認為極其殘忍又不環保。近日徐濠縈就因在facebook上大曬自己新買的灰色皮草而成為眾矢之的，大量網友狂轟她虐待動物，是滿手鮮血的兇手。而早前，更有內地影星章子怡、鞏俐、黃聖依及港星李嘉欣、劉嘉玲等女星因穿皮草而被善待動物組織評為「最差衣着藝人」，甚至以「血洗紅地毯」來指責她們的行為。

趙雅芝穿皮草錄春晚遭斥責。

慨嘆龍年諸事不順 葉翠翠祈福求安康

真命天子未出現，她坦言新年一定會買桃花，笑道：「我每年行花市都會買桃花，已經買了很多年，亦曾經在桃花旁轉圈，但可能走錯方向變成爛桃花，希望今年有正桃花認識到愛錫自己的男士。」翠翠坦言做藝人其實生活圈子狹窄，就算有朋友介紹「筍盤」也不敢應約，她說：「我覺得隨緣，朋友介紹的如果不好又不知如何，其實很多人都說姻緣無法強求，硬來也沒有結果。」

稱藝人身份嚇怕追求者

翠翠指養傷期間錯失兩次結識異性的機會，因她根本無法出街應約。至於會否揀選圈中人做對象？她說：「不會揀圈中人了，不想有太多是非新聞，如果伴侶是圈中人，可能對方的朋友會聽到閒言閒語，自己只希望簡單地戀愛。」

翠翠又稱有不少追求者被她的藝人身份嚇怕，她說：「不少人會覺得這行時間不穩定，工作中會見很多靚仔，又有不少引誘，因此令有心人卻步。」翠翠舉例像《初五啟市錄》中與揚明、張國強分別有床戲，慶幸拍攝時沒有男友，否則必定吵架收場，她笑道：「我想像不到男友見到會如何，不吵架也會反面，對方必定難以接受。」至於父母有否向她催婚？翠翠笑言雙親是開通之人，父親更提議她不要出嫁。



翠翠誠心上香，祈求新一年能事事順利。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）前港姐葉翠翠去年龍年可謂處處碰壁，年中因拍攝《金枝慾孽2》時意外傷腳休4個月之久，在家又不小心跌倒弄傷尾龍骨，所以新年翠翠特別走訪天后古廟誠心祈福，希望身體健康之外，更望不要再有爛桃花，要找到真心喜歡她的男士。翠翠去年在橫店拍劇受傷，要中途

回港治療，最終要休息4個月，她希望今年身體能少點意外，她說：「身體受傷會影響工作，去年有4個月時間要留在家中無法外出，但又不算放假，希望蛇年有更多工作做彌補。」翠翠笑言可能往年假手於人，找家人幫她「攝太歲」，今年決定親自親為以證誠心。感情方面翠翠雖有不少排開，奈何

Table with 8 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times for Sunday, February 17, 2013.